

迷路了,该咋办?

小少年借手机报警

本报菏泽9月23日讯(记者 周千清 通讯员 陈爱霞) 21日,曹县的江江从家返校,途中想到许久未见的奶奶,14岁少年路过学校时没下车,一直坐到了菏泽,不料却在菏泽迷了路,最终通过丹阳派出所民警联系到家人。

20日19时33分,丹阳派出所接到一小男孩报警,称自己迷了路,身上也没有钱。了解到小男孩在长江路与人民路交叉口东南角,丹阳派出所带班副所长周恒立即带民警、协勤赶往现场。此时,报警的男孩正背着书包等待。

民警经询问得知,男孩叫江江,曹县人,今年14岁,在曹县上学。江江告诉民警,中秋节假期结束,自己想早去学校复习功课,父母提前把他送到去学校的车上。

江江所乘坐的车辆沿途不仅经过学校,还经过菏泽佃户屯,江江的奶奶家。想起了许久未见的奶奶,江江便想着去奶奶家看看,于是

一直坐车到了菏泽。

曾和父母一块到过奶奶家,知道坐这趟车在一个路口下车就能到达。不料乘车到菏泽时天已经黑了,江江也看不清是哪个路口就下了车,找了一会也没有找到,于是在路边借了一个人的手机报了警。

了解情况后,民警将江江带回派出所内安置,并联系了家人将江江接回家,其家人对民警再三表示感谢。



一醉汉向路人挥拳

本报菏泽9月23日讯(记者 周千清) 张某晚上醉酒回家找不到路,碰到离家的王静(化名),上前问路没有得到满意的回答,自己生气,竟又折回来对王静大打出手。丹阳派出所民警出警,张某被行政拘留五日。

20日晚上吃完饭,在菏泽市开发区居住的王静和爱人闹了点矛盾,赌气出门,大半夜没地方可去,就在离家不远的地方坐了下来。

不一会,一男子上前来问路。提到的地方王静并不清楚,简单

回复之后,问路人离开,王静又换了个地方坐了一会儿。当王静起身准备回家的时候,忽然有人从后面勒住了她的脖子,并用拳头往她身上打。王静挣扎着逃脱了出来,回头发现打自己的人,很像刚才的问路者。

回到家把事情经过告诉爱人后,俩人又折回到王静被打的地方,并在附近看到了那个“像是打人的”。但是面对王静和爱人的质问,对方矢口否认。

无奈之下,王静拨打了报警电话。丹阳派出所民警到达现场,

初步了解情况后,把双方带回派出所内进行调查。

在派出所内,张某承认了自己打王静的事实,据张某交代,自己是德州市禹城人,刚来菏泽打工没几天。20日这天工地放假不干活,自己在外逛了逛,晚饭喝了点白酒,回来时却迷路了。向坐在路边的王静问路,对方也没说出他要找的地方。继续寻找无果后,张某十分郁闷。折回去时,看到王静还在路边坐着,就过去将她打了。

现张某已被行政拘留五日。

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

全新 YARIS L 致炫 全面接受预订 6.98 万元起

从预定到提车,每日可获3升汽油啦!

截止时间:2014年2月28日



全新 YARIS L 致炫 由我掌控
全新 YARIS L 致炫 放肆够地方
全新 YARIS L 致炫 属于你的光芒
全新 YARIS L 致炫 去兜风更从容



广汽丰田 菏泽朗巍开发区店

销售热线: 0530-5709555 5079555 服务热线: 0530-5702777 5702678

地址: 菏泽市黄河东路1198号(车管所向东100米路南)



10名公益人才获百万元资助

9月21日,第二届中国公益慈善项目交流展示会在深圳召开,会上揭晓了首期培训TOP10学员名单。这10人将获得每人10万元、总计100万元的资助,用于所在机构的项目探索、研发及内部建设等。

据介绍,中国公益慈善人才培养计划是由民政部指导,中民慈善捐助信息中心、安利公益基金会共同发起,10余家全国公益慈善组织共同参与的公益项目。项目由安利公益基金会出资1000万元,计划通过3年时间,用于建立慈善人才培养体系,挖掘和培养公益慈善人才。

今年5月至7月,中国公益慈善人才培养计划首期培训在北京举行,共有50位来自基金会、慈善会系统、草根NGO的负责人和骨

干参加了两次集中学习。为帮助学员把在培训中掌握的知识和技能运用于实践,主办方在8月份发起了筹款实战大赛。“学员积极参与,各显神通,短短1个月,仅在新浪微公益的线上和线下筹款比赛中就筹得30万善款。”安利公益基金会秘书长彭翔谈及学员表现不无自豪地说。

安利公益基金会是由安利(中国)日用品有限公司捐资1亿元人民币,根据《基金会管理条例》发起设立的非公募基金会。2011年1月,安利公益基金会经中华人民共和国民政部批准正式成立。安利公益基金会是安利(中国)履行社会责任的新举措,回报社会的新平台,扎根中国的新承诺。

广汽丰田全新YARIS-L致炫火热预定中

基于更加多样化的市场需求,致炫的首席设计师制定了“与首次购车者分享汽车梦”的开发理念,即开发一款高品质、价格实惠的汽车,让更多的人实现拥有汽车的梦想,并通过汽车让人们的生活更加愉悦。从结果来看,致炫的车身内外确实处处呈现出年轻人喜爱的炫酷气质及超越同级的品质感。

致炫一改上一代产品小巧、圆润的造型,从车标两侧延伸至保险杠两端的大跨度亚光线条,与前保险杠底边一起,勾勒出一张硕大的梯形大嘴,非常富有个性和视觉张力;扁平的头灯体现出极强的拉伸感,像双目一般炯炯有神;C柱则创新性地采用了亮黑色设计,视觉上让车侧窗与尾窗连成一体,让车身看起来更加修长;车尾部的硬朗线条、徽标下方的条形装饰和钩状尾灯等,既增强了个性,也营造出超越同级的品质感。无论从哪个角度看,致炫的形象辨识度都极高。尤其重要的是,这样的设计将更加贴近男性消费者的审美。

致炫内饰的设计理念源自优雅的丝巾扣。仪表台面从两侧A柱向中控台交汇处汇集,形成视觉中心,托出简洁、明快的操作面板;反向来看,仪表台面从中控台向两边舒展蔓延开来,营造出宽敞大气的空间视觉;配合三幅式炮筒设计仪表盘,亮银色装饰方向盘,给驾乘人员带来既个性又科技感十足的视觉印象。

据介绍,致炫将提供天际白、水晶银、铂金灰、炫晶黑、珊瑚红、炫彩绿、极光蓝等七种颜色。缤纷的色彩选择,给消费者带来更加丰富、个性的汽车生活。

从现在开始,跟TA一起来分享全新YARIS L 致炫的精彩吧!

全新YARIS L 致炫 9月1日起全面接受预定,凡是在2013年9月1日-2014年1月31日期间下定致炫,从订车日起至交车之日止,顾客每天即可获得“致炫客户基金”,越早预订,优惠越大!首付低至1.4万,月供353元起,还等什么呢,赶紧拿起电话预定吧!